

لفظ اسلام

یومِ پختہ

فی برج انوار ۱۳۶۸ھ

۳۱ رمضان المبارک

جلد ۳۱ شماره احسان ۱۳۵۸

۳۱ جون ۱۹۴۹ء نمبر ۱۵۹

درخواست دعا

حضرت نواب مبارک بیگم صاحبہ تحریر فرماتی ہیں: عزیزم عبداللہ خاں کی صحت میں ترقی ہو رہی ہے۔ مگر حرارت پھر شروع ہے۔ جو دل کی وجہ سے ہے۔ دل میں بھی مگروری کو وقفہ کے ساتھ مگر ظاہر ہوتی رہتی ہے۔ چونکہ بیماری کا حملہ نہایت درجہ شدید تھا۔ اور خود بڑے بڑے ڈاکٹروں کا سلامتی سے گزر جانا ان کی ایسی حالت میں اب تک بھی ایک معجزہ کہنے رہے ہیں۔ اس لئے احباب جماعت و صحابہ کرام سے التجا ہے۔ کہ ماہ رمضان المبارک میں خاص طور پر دعا فرماتے رہیں۔ خود عزیزم عبداللہ خاں کا پیام ہے۔ کہ میں اپنے سبب بھائی بیمنوں کا نہایت ہی ممنون ہوں۔ جنہوں نے اب تک میرے لئے اس قدر دعائیں کیں اور ہمدردی و محبت کا بہترین نمونہ دکھایا۔ میرے لئے یہ دعا بھی فرمائی کہ خدا تعالیٰ مجھے پوری صحت دے کہ میری اس نئی زندگی کو مفید و مبارک بنائے۔ اور میرے وجود کو اس لئے اپنے کرم سے قائم رکھنا پسند فرمایا ہے۔ تو اس کو فائدہ مند اور خادم دین و خلق بنا کر سلامتی بخٹھے۔ اور میری پیاری بیٹی کی قدسیہ کی صحت کے لئے دعا فرمائیں۔ نیز میرے (مبارک) اور میرے بچوں کے لئے بھی دعا فرمائیں۔ جن کی مجھے بہت ہی زیادہ ضرورت ہے۔ خدا آپ سب کو جزائے خیر دے (مبارک بیگم)

متروکہ جائیدادوں کے متعلق آرڈیننس پاس کر کے ہندوستان میں المملکتی معاہدہ کی عمداً خلاف ورزی کی گئی

اسکی رو سے ہر مسلمان کو پناہ گزین قرار دیکر اسکی جائیداد پر قبضہ کیا جاسکتا ہے

کراچی ۲۹ جون۔ آج پاکستان کے وزیر خارجہ اور متروکہ جائیدادوں کے متعلق ہندوستان کا تاریخین وطن کی متروکہ جائیدادوں پر قبضہ کر لینے کا تازہ آرڈیننس میں المملکتی معاہدہ کے صریح خلاف ورزی ہے۔ اور پناہ گزین کی اصطلاح کے مفہوم میں جو وسعت پیدا کی گئی ہے۔ اس سے جنوری ۱۹۴۸ء کی بین المملکتی معاہدہ کے معاہدوں کا عمداً خلاف ورزی اور ان کو عملی جامہ پہنانے سے عمداً پہلو ہوتی کی شہادت ملتی ہے۔ آپ نے کہا۔ ہندوستان کی مرکزی حکومت اور اسکی تقید میں صوبائی حکومتوں کی تائید نے کراچی کے کچھ لوگوں پر عملی کرنا ناممکن بنا دیا ہے۔ چودھری سر محمد ظفر اللہ خاں نے اس آرڈیننس کی دفعات کا تجزیہ کرتے ہوئے کہا۔ اس میں لفظ پناہ گزین کے اتنے وسیع معنی کو دینے کی گئی ہے۔ کہ اسکی رو سے ہر مسلمان کو پناہ گزین قرار دے کر متروکہ جائیدادوں کا عافیتاً افسران پر قبضہ کر سکتا ہے۔ لیکن بیسی کی حکومت نے تو اس سے کچھ بڑھ کر قدم نرا ہے۔ اس کے آرڈیننس کی رو سے تو اگر کوئی مسلمان بھی کسی دوسرے ہندوستانی صوبے میں بھی جا رہے۔ متروکہ جائیدادوں کا محافظ جب بھی اسکی جائیداد پر قبضہ کر سکتا ہے۔ ظاہر ہے۔ کہ اس سے کسی بڑکی جیل سے مسلمانوں کی جائیدادوں پر قبضہ کرنا منظور ہے۔ ہندوستانی مسلمان پھر پاکستان آنا شروع کر دیں گے۔ آپ نے کہا۔ افسوس کا مقام ہے۔ کہ جب کراچی کے کچھ لوگوں پر عمل کرنا مقصود تھا۔ اس وقت حکومت ہندوستان پناہ گزینوں کی اس نئی تعریف سے متعلق آرڈیننس بنانے میں مصروف تھی۔ پھر اسکی اطلاع اس وقت حکومت پاکستان کو قطعاً نہیں دی۔ بیسی کی حکومت کے آرڈیننس کی اطلاع بعض غیر سرکاری ذریعہ سے ملی۔ اور حکومت ہندوستان کے آرڈیننس کی اطلاع بین المملکتی کانفرنس کی اطلاع صرف ایک ہفتہ پہلے معلوم ہوئی۔ ہندوستان کا یہ قدم سخت قابل اعتراض ہے۔ اور اس کے بولنے کو کسی نے سمجھتے کی بات چیت کرنا وقت کو ضائع کرنا ہے۔ آپ نے کہا۔ پاکستان کے لوگوں میں اس سے سخت غم و غصے کی لہر دوڑ گئی ہے۔ یہی وجہ تھی۔ کہ پاکستانی وفد نے کہا۔ جب تک اس آرڈیننس کی قابل اعتراض دفعات اڑا نہیں دی جاتی۔ حکومت پاکستان مزید سمجھوتے کی بات چیت نہیں کریگی۔ لیکن ہندوستانی وفد اس معاملے میں بالکل عجیب و غریب کا اظہار کرتا رہا۔ اور اس نے بتایا کہ مغربی بینکال اور آسام کے علاقہ حکومت ہندوستان اسے سارے ہندوستان میں نافذ کرنا چاہتی ہے۔ چونکہ اس صورت حالات میں مزید گفت و شنید جاری رکھنا فضول اور بیکار تھا۔ لہذا کانفرنس ختم ہو گئی۔ اور ہندوستانی وفد واپس نئی دہلی چلا گیا۔

سرمی نگر ۲۹ جون۔ آج سری نگر میں اتحادی قوتوں کے کشمیر کمیشن کا ایک گھنٹہ تک اجلاس ہوا۔ معلوم ہوا ہے۔ کہ پاکستان سے مطلوبہ توضیحات لانے والے ارکان کمیشن سٹرا اور سٹرا کالین کے پہنچنے پر رات کے وقت کمیشن کا ایک اور اجلاس ہو گا۔

روسی اقتصادی مشن کی آمد

کراچی ۲۹ جون۔ ۲۹ جون معلوم ہوا ہے۔ کہ پاکستان سے تجارتی معاہدے کے امکانات کا جائزہ لینے کے لئے روسی کا ایک اقتصادی مشن پاکستان آ رہا ہے۔ گو سرکاری طور پر اسکی آمد کی کوئی تاریخ مقرر نہیں ہوئی۔ ۱۳ مئی کو ہی جانا ہے۔ کہ یہ پیر کے روز کراچی پہنچ جائے گا۔ یہ مشن ۱۲ ممبروں پر مشتمل ہو گا جس میں ۶ ماہرین اقتصادیات ہیں۔ اور دو روسی تازکوں کے باشندے ہیں۔ جہاں کی اکثریت آبادی مسلمان ہے۔ یہ کراچی میں دو تین ہفتے قیام کر کے حکم تجارت کے اصولی حکام سے جھجکے علاوہ دیگر تجارتی اداروں کا ساتھ لے کر نکلیا۔ یاد ہے کہ وہ دونوں ملکوں نے ضروری اشیاء کی فہرستیں متعلقہ ممالک کو بھیج دی ہیں۔ پاکستان اسکو پٹن میں رکھا ہے اور چرچا ہے کہ روسی سے تمام روزمرہ کی اشیاء مثلاً سوتی کپڑا وغیرہ لے گا۔ واضح رہے کہ روسیوں نے پاکستان سے روسی سے تجارتی لین دین کے معاملے میں تین کروڑ روپے کی زائبر آڈل کے لئے اسے روسی کو چار کروڑ

خوراک کی حالت نازک ہے

منظر آباد ۲۹ جون۔ جنوں کشمیر کانفرنس کے صدر چودھری غلام عباس نے ہندوستان کے ہندوستانی مقبوضہ علاقوں کے مسلمانوں کو یقین دلایا ہے۔ کہ آزاد کشمیر اور پاکستان کے عوام حکومت ہندوستان کی آسنی دیوار کے باوجود ان کی ضرورتوں سے بے خبر نہیں ہیں۔ سری نگر سے آمدہ اطلاعات سے پتہ چلتا ہے۔ کہ نال خوراک کی حالت نہایت نازک ہے۔ چاول ۵۵ روپے فی من۔ گڑم ۶۰ روپے فی من۔ اور مکئی ۲۵ روپے فی من تک رہی ہے۔

حکومت بحالیات کی کارگزاری

لاہور ۲۹ جون۔ ۱۵ اگست ۱۹۴۹ء سے آخر ماہ مئی ۱۹۴۹ء تک جن ۲۱۷۷۰۰ اشخاص نے اپنا نام بحالیات و روزگار میں درج کرایا تھا۔ ان میں سے ۸۳۵۶۸ اشخاص کو مغربی پنجاب اور صوبہ سرحد کے دفاتر روزگار نے کام مہیا کر دیا ہے۔ فقط ماہ مئی ۱۹۴۹ء میں ان دفتروں میں جن ۱۰۷۰۰ اشخاص نے اپنا نام لکھایا تھا۔ ان میں ۵۵۴۴ اشخاص کام پر لگ گئے ہیں۔ وزارت امور کشمیر کی طرف سے مشہد بحالیات و روزگار کو کشمیری مہاجرین کے نام درج کرنے کا کام سپرد کیا گیا تھا۔ جو نسلی جنس طور پر جاری ہے مختلف دفاتر روزگار سے آمدہ اطلاع کے پتہ چلتا ہے۔ کہ اب تک ریاست جموں و کشمیر کے پورے تین لاکھ مہاجرین نے اپنا نام درج کرایا ہے۔ (سرکاری اطلاع)

پولیس اور مظاہرین میں تصادم

کلاٹ ۲۹ جون۔ آج ہندوستان میں کوئی پورہ مغربی پنجاب کے ایک کاخانے کے باہر مظاہرین اور پولیس میں شدید تصادم ہو گیا۔ مظاہرین جلدی پولیس پر غالب آ گئے۔ انہوں نے تیزاب سے لہر سے لہر سے پتھری پتھری پولیس پر حملہ کیا۔ اور ان کی رائفلیں چھین لیں۔

خالص سونے چاندی کے زیورات خریدنے سے پیشتر

اکم یعقوب اینڈ سنز جہولرز

لاہور برٹش لائسنس

انارکلی ۱۰۲

آسمانی مصلح کی بعثت کی ضرورت

”مجدد جو آیا کرتا ہے وہ ضرورت وقت کے لحاظ سے آیا کرتا ہے۔ نہ اسے اور وقت کے مسائل تیار خدا جو مدبّر اور حکیم خدا ہے کیا وہ نہیں دیکھتا کہ دنیا پر طیبا سے اور فلسفہ کی زبر سبلی ہوا چلی ہے جس نے ہزار ہا انسانوں کو ہلاک کر دیا ہے۔ صلیب پر موت عیسائیوں نے کس کس رنگ میں دکھو دکھا اور جو اس کو خدا کے دور پھینک دیا ہے تو پھر کیا اس وقت ایسے مجدد کی ضرورت نہ تھی جو کمر صلیب کرے اور دلائل و بیانات سے دکھاوے کہ صلیب مذہب میں حقانیت کا نور نہیں اور ایک فکر ہی پر ایمان لاکر انسان نجات کا وارث نہیں ٹھہر سکتا۔ آئے دن پچاس پچاس ہزار اور ایک ایک لاکھ اشتہار چھاپ چھاپ کر یہ لوگ تقسیم کرتے ہیں اور مذہبی دل کی طرح عورتیں بچے۔ جوان۔ بوڑھے لگے جو سب میں کسی طرح اسلام پر حملہ کریں۔ اس وقت اسلام پر وہ حملہ ہوا ہے جس کا تہا نہیں۔ اور خدا کا یہ وعدہ کہ انالہ لکھانظون اور ادھر ان کا قبضت اندیش معترضین کی چھانڈائی کہ اسلام میں حفاظت دین کے لئے معرفت کا نور لے کر کوئی نہیں آیا بلکہ وہ حال آیا ہے۔ افسوس! صلوٰۃ افسوس! آہ افسوس! اور یہی تو وقت تھا کہ خدا اپنی نصرت اور تائید کا روشن ہاتھ دکھاتا۔ (اخبار الحجاز ۱۸۹۹ء)

حفاظت قادیان

حضرت خلیفۃ المسیح اٹھانوا دینہ اللہ تعالیٰ نے ہندوستان میں اپنے خطبہ ۱۰ دسمبر ۱۹۰۵ء میں فرماتے ہیں۔ ”یہ ظاہر اور صاف بات ہے کہ جو لوگ قادیان رہتے ہیں۔ خواہ وہ کتنی قریبی ہی کریں ان کی کمانی کی کمانوں کوئی ضرورت نہیں۔ ان کی آدن کی کوئی ضرورت نہیں۔ ان کی حالت ایسی ہی ہے جیسے وہ اعتکاف میں بیٹھے ہوئے ہیں۔ لازمی طور پر ہمارا یہ فرض ہے کہ ہم انہیں کھانا دیں۔ ہم انہیں کپڑے دیں۔ وہ اگر بیمار ہو جائیں تو ہم ان کا علاج کریں اور ضرورتوں انسانی کی جو دوسری چیزیں ہوں خواہ وہ کتنی ہی قلیل کیوں نہ ہوں انہیں پہنا کریں۔ قادیان میں اس وقت سوائتین سو آدمی ہیں۔ سمیران کے پاس مہمان بھی آتے رہتے ہیں۔ چار سو افراد کے لئے ہم اد لے سے اد لے کھانا بھی لے لیں حالانکہ ان کے لئے اچھا کھانا چاہیے کیونکہ انہیں آزادی نہیں ہے وہ ایک قسم کے قیدی ہیں۔ اور ادھر آزادی سے نہیں سمجھ سکتے۔ ان کی محنتوں کو قائم رکھنے کے لئے انہیں اچھا کھانا چاہیے۔ لیکن اگر اد لے سے اد لے کھانا سمجھان کے لئے رکھیں تب بھی ان کے لئے چھبڑا لہو پیہ تو کھانے کے لئے چاہیے۔ پھر اگر دوسرے اخراجات بھی شامل کئے جائیں تو انہیں دس بارہ ہزار روپیہ ماہوار چاہیے۔

اس اہم کام کے لئے روپیہ کی جتنی ضرورت ہے وہ احباب جماعت سے پیشیدہ نہیں درویشوں کے اخراجات کے علاوہ مزید اخراجات بھی ہیں۔ اس قسم کام کی اہمیت کو مدنظر رکھتے ہوئے تمام احباب جماعت سے گزارش ہے کہ اپنے وعدے حفاظت مرکز کے ادراک فرمائیں اور جو ہوں۔ ذیل میں ان احباب کے اسماء گرامی درج ہیں جن کا وعدہ حفاظت مرکز موفیہ دی پورا ہو چکا ہے۔

نمبر	نام مضمون	تقریباً فیصدی	تقریباً فیصدی	تقریباً فیصدی	تقریباً فیصدی
۱	۱۱۴۔ اعجاز احمد صاحب R.P.A.F لاہور	۲۰	۲۰	۲۰	۲۰
۲	۲۱۵۔ محمد صادق صاحب لاہور چھاؤنی	۲۰	۲۰	۲۰	۲۰
۳	۲۱۶۔ عبدالسلام صاحب لاہور چھاؤنی	۲۰	۲۰	۲۰	۲۰
۴	۲۱۷۔ نرسنگ حوالدار علی محمد صاحب لاہور چھاؤنی	۲۰	۲۰	۲۰	۲۰
۵	۲۱۸۔ ملک عبدالملک صاحب لاہور چھاؤنی	۲۰	۲۰	۲۰	۲۰
۶	۲۱۹۔ سید سردار محمد حیات خان صاحب بلوچ راجستھان لاہور چھاؤنی	۲۰	۲۰	۲۰	۲۰
۷	۲۲۰۔ ایل دے سی احمد صاحب لاہور چھاؤنی	۲۰	۲۰	۲۰	۲۰
۸	۲۲۱۔ مولانا بشیر احمد صاحب S.A.S لاہور چھاؤنی	۲۰	۲۰	۲۰	۲۰
۹	۲۲۲۔ محمد شفیع صاحب دفتر لشکر آف انڈیا لاہور چھاؤنی	۲۰	۲۰	۲۰	۲۰
۱۰	۲۲۳۔ مولانا محمد صاحب لاہور چھاؤنی	۲۰	۲۰	۲۰	۲۰
۱۱	۲۲۴۔ مولانا محمد حسین صاحب لاہور چھاؤنی	۲۰	۲۰	۲۰	۲۰
۱۲	نظارت بیت المال راجہ	۲۰	۲۰	۲۰	۲۰

تعلیم الاسلام ہائی سکول چنیوٹ کا شاندار نتیجہ

حیاء کہ احباب کو علم ہے اللہ تعالیٰ کے فضل سے اس سال ہمارے تعلیم الاسلام ہائی سکول چنیوٹ میٹرک کے نتیجے میں امتیازی کامیابی حاصل کی ہے الحمد للہ! اس سلسلے میں اگر ذیل کے کوائف کو بھی مدنظر رکھا جائے تو یہ کامیابی اور شاندار ہو جاتی ہے۔ اس نقشہ میں سر مضمون کے ساتھ اساتذہ متعلقہ اور پرنسپل کی اس مضمون کی توسط فیصدی دکھائی گئی ہے۔

نمبر	نام مضمون	تقریباً فیصدی	تقریباً فیصدی	تقریباً فیصدی	تقریباً فیصدی
۱	۱۔ انگریزی	۶۱	۶۵	۶۷	۶۷
۲	۲۔ ریاضی فریق اول	۶۱	۶۶	۶۷	۶۷
۳	۳۔ ریاضی فریق اول	۶۱	۶۶	۶۷	۶۷
۴	۴۔ تاریخ جغرافیہ	۶۱	۶۶	۶۷	۶۷
۵	۵۔ سائنس تحریری	۶۱	۶۶	۶۷	۶۷
۶	۶۔ سائنس عملی	۶۱	۶۶	۶۷	۶۷
۷	۷۔ اردو	۶۱	۶۶	۶۷	۶۷
۸	۸۔ عربی	۶۱	۶۶	۶۷	۶۷
۹	۹۔ فارسی	۶۱	۶۶	۶۷	۶۷
۱۰	۱۰۔ ڈراما	۶۱	۶۶	۶۷	۶۷
۱۱	۱۱۔ فزیکس	۶۱	۶۶	۶۷	۶۷

شیخ بشیر احمد صاحب کی والدہ صاحبہ کی وصیت

یہ خبر جماعت میں دلی افسوس کے ساتھ سنائی جائے گی کہ محترم شیخ بشیر احمد صاحب امیر جماعت چنیوٹ لاہور نے اپنی والدہ صاحبہ محترمہ کا آج صبح آٹھ بجے انتقال فرمایا۔ ان کی والدہ صاحبہ راجستھان میں تشریف لے گئیں۔ ان کی وصیت کے بعد انتقال ہو گیا ان اللہ جل جلالہ اور اللہ راجحون۔ شروع میں تو یہ سر درد کا دورہ سمجھا گیا۔ مگر بعد میں معلوم ہوا کہ وہ فالج کا حملہ تھا۔ سر درد بہت تھک اور مخلص اور مہالو اور خاتون تھیں۔ ہمیں اس صدمہ میں مگر شیخ صاحب دوران کے بزرگ والد صاحب دوران کے بھائیوں اور بہنوں اور دیگر عزیزوں کے ساتھ دلی تہجدی ہے۔

رمضان المبارک کی آمد آہ ہے

جمہور احباب جماعت اور عہدہ دوران مال بالخصوص سیکرٹریاں و مصلحین صاحبان اپنی اپنی ذمہ داریوں کو سمجھیں اور رمضان المبارک کے شروع ہونے ہی۔ عید فطرانہ وغیرہ کی وصولی کی قیادی شروع کر دیں۔ اور ایک خاص سکیم طے کر کے مجوزہ پروگرام کے مطابق وصولی کی کارروائی کریں۔ ۱۔ رمضان نہایت مقدس و مبارک مہینہ ہے۔ اس میں خدا تعالیٰ کے احسان و انعامیں خاص طور پر نازل ہوتی ہیں اور اس میں لوگوں کا دل اللہ تعالیٰ سے لگتا ہے جو یقیناً بہترین سے بہترین ہوگا۔ اس لئے اس میں دیگر نیکیوں کے علاوہ مالی جہاد میں شریک ہونا اور ہر ممکن قربانی کرنا بہت موجب نفع ہے۔ نظارت بیت المال راجہ

مجموعی طور پر چنیوٹ ہائی سکول کی اوسط ۶۵.۵۶
پورے سکول کی اوسط ۹۵.۳۱

گھر بیٹھے دین کی خدمت کا موقع

نظارت بیت المال کو ایسے احباب کی خدمات کی ضرورت ہے جو اپنے ہاں رہتے ہوئے روزانہ صرف پندرہ منٹ بیٹھ کر دین کی خدمت میں حصہ لیں۔ حکام دیا جائیگا۔ ہر دوست کی تائید کے لئے دیا جائیگا اور دینی جماعت بھی شہر یا گاؤں میں دیا جائیگا جہاں وہ صاحب دہانہ ہوئے۔ وہ احباب نہیں حساب کتاب کا خاص شوق جو اس اعلان کے خاص مخاطب ہیں۔ نظارت بیت المال راجہ

ایمان محکم

تمام اسلامی ممالک کے علماء اور سیاسی زعماء اس امر پر متفق انسان ہیں کہ دنیا کے موجودہ مسائل کا حل اسلام اور صرف اسلام ہے۔ اپنے عقول و خطیوں اور مقالوں میں یہ کہتے ہیں کہ امریکی برطانوی سرمایہ داری اور روسی اشتراکیت دونوں نظام ہی دنیا کو تباہی کی طرف لے جاتے والے ہیں۔ یہ دونوں زندگی کے انتہا پسند متضاد نظریے ہیں۔ اور دونوں ہی ایک دوسرے کو پھچاڑنے کے لئے مکر میں کس رہے ہیں۔ اور وہ دن دور نہیں کہ ان کا یہ باہمی انتہائی اختلاف دنیا کو ایک ایسی تباہ کن جنگ میں مبتلا کر دے گا۔ کہ جس کا انجام بظاہر یہی ہوگا۔ کہ جو کچھ آج تک انسانی تہذیب نے بنایا ہے۔ وہ سب لیا میٹ ہو جائے گا۔ بلکہ ہو سکتے ہیں کہ انسانی کے ساتھ چرند پرند اور نباتات وغیرہ بھی بھسم ہو کر رہ جائیں۔ یہی نہیں بلکہ نہایت ہی قرین قیاس ہے۔ کہ تمام ایٹم جن سے یارہائی ارض بنی ہے۔ یکدم شق ہو جائیں۔ اور بہت نیرت میں تبدیل ہو جائے۔ یہ خیال یہ نہیں پیدا نہیں ہوا۔ بلکہ کچھ جنگ عظیم سے پتہ چلتا ہے۔ کہ اس کا کتنا احتمال ہے۔ اور جو کچھ ہے۔ جو زخم اس عالمگیر تباہی میں انسانیت کے سینہ میں لگے ہیں وہی مندر نہیں ہونے اور سینکڑوں تباہ شدہ شہروں کے کھنڈے ابھی تک ویسے کے ویسے عبرتناک حالت میں پڑے ہیں۔ اور جو چاہے دنیا میں جل پھر کر ان سے عبرت حاصل کر سکتے ہیں۔ یہی وجہ ہے کہ بعض سوچنے والے دماغ سوچ رہے ہیں۔ کہ آیا دنیا کو آنے والی تباہی سے کسی طرح بچایا بھی جاسکتا ہے یا نہیں۔ اگر زندگی نبدنی تو یہ خطہ لگا رہے گا۔ اور اگر دنیا اس خود غرضانہ اور ہوا و ہوس کے رستہ پر چلتی رہی۔ تو جس روز کا دھڑکا ہے وہ ضرور آکر رہے گا۔

اسی بات سے متاثر ہو کر مسلمان علماء اور زعماء بھی اب کہہ رہے ہیں۔ کہ ان دونوں متضاد اور متضاد نظریات یعنی سرمایہ داری اور اشتراکیت کے مقابل اسلام ایک معتدل نظریہ حیات پیش کرتا ہے۔ اور اگر دنیا اس نظریہ حیات کو اپنالے اور اسکو زیر عمل لے آئے۔ تو تباہی کا وہ سیلاب جو بڑھتا ہی چلا آ رہا ہے روکا جاسکتا ہے۔ اس

میں کوئی شبہ نہیں ہے کہ ہمارے علماء اور زعماء کا یہ خیال بالکل درست ہے۔ اسلام ایک مکمل لائبرٹی حیات ہے۔ اور انسانی فطرت کی بے اعتدالیوں کی اولک کے لئے یہ ایک سڈ سکندری بن سکتے ہیں۔ اگرچہ جو کچھ ہمارے علماء اور زعماء فرما رہے ہیں۔ وہ لفظ بعقظ درست ہے مگر میں معاف رکھا جائے۔ اگر ہم یہ کہیں کہ مشائخ خود ہمارے یہ علماء اور زعماء بھی نہیں سمجھتے کہ اس کے حقیقی معنی کیا ہیں۔

یاد رکھنا چاہیے کہ سرمایہ داری اور اشتراکیت دونوں اقتصادی نظریات ہیں وہ صرف اپنے اپنے اقتصادی نظریہ کے پیش نظر دنیا کے مسائل کا حل کرنا چاہتے ہیں۔ اور جہاں تک ہم سمجھ سکے ہیں ہمارے علماء اور زعماء بھی اسلام کے اقتصادی اصولوں کی برتری کے پیش نظر ہی اپنا دعویٰ جتلا رہے ہیں۔ وہ سرمایہ داری اور اشتراکیت کے اقتصادی نظاموں کے مقابلہ میں اسلام کا مکمل فطری اور معتدل اقتصادی نظام ہی پیش کر رہے ہیں۔ وہ کہتے ہیں۔ کہ اسلام کے نزدیک تمام ضروریات کی اشیاء اللہ تعالیٰ کی حقیقی ملکیت ہیں۔ اور ہر انسان کا حق ہے کہ اپنی ضروریات زندگی ان اشیاء میں سے حاصل کرے۔ اور اپنے استعمال میں لائے۔ سرمایہ داری اور اشتراکیت یہ فرماتی ہیں۔ کہ انسان ان سب چیزوں کو استعمال کر سکتے ہیں۔ لیکن وہ اللہ تعالیٰ کی حقیقی ملکیت کی قائل نہیں ہیں۔ ان دونوں میں سرمایہ داری تو یہ عقیدہ رکھتی ہے۔ کہ ہر انسان اپنی طاقت کے مطابق جتنا کچھ حاصل کر سکتا ہے وہ اس کی واحد ملکیت بلا شرکت غیر سے بن جاتی ہے۔ وہ جس طرح چاہے اسے استعمال کرے۔ اور ملکی قانون کی حدود کے اندر وہ جس طرح اور جتنا چاہے مال و متاع اپنی ملکیت بنا لے۔ اس پر کسی کو اعتراض نہیں ہو سکتا۔ دوسری طرف اشتراکیت کہتی ہے کہ انسان اپنی قابلیت سے جو کچھ حاصل کرتا ہے۔ وہ اس کی ذاتی ملکیت نہیں۔ بلکہ تمام انسانوں کی مشترکہ ملکیت ہے۔ اس کو سب کچھ پہلے حکومت کو دے دینا چاہیے۔ جو اسکو اس کی ضرورت کے مطابق حصہ رسانی دیتی رہے گی۔ اس لئے وہ ایسے قوانین وضع کرتی ہے۔ جس سے کوئی

انسان اپنی کمائی اپنے پاس نہیں رکھ سکتا۔ اس میں کوئی شک نہیں کہ سرمایہ داری ہی افراد سے بہت کچھ اجتماعی ضروریات کے لئے لیتی ہے۔ لیکن جو کچھ وہ لیتی ہے جس سے لیتی ہے۔ اور اس صورت میں کسی حد تک وہ وہی طریقے استعمال کرتی ہے جو اشتراکیت۔

ان دونوں کے برخلاف اسلام انسان کی ذاتی پیداوار سے ایک نہایت قلیل حصہ بلکہ لیتا ہے۔ جو کسی طرح انسان پر گراں نہیں گرا سکتا۔ لیکن وہ جتنا ایسے دیگر طریقے استعمال کرتا ہے۔ جس سے ایک شخص کے پاس زیادہ خزانہ جمع نہیں ہو سکتا۔ مثلاً وراثت۔ سود کی حرمت وغیرہ وغیرہ جب ہمارے علماء اور زعماء اسلامی اقتصادی نظام کی برتری کا دعویٰ کرتے ہیں تو ان کی نظر میں بظاہر یہی باتیں ہوتی ہیں۔ بلکہ اسلام کے یہ اصول سرمایہ داری اور اشتراکیت کے معاشری نظام کے مقابلہ میں ایک نہایت معتدل اقتصادی نظام کے ذمہ دار ہیں۔ اور اگر دنیا ان کو اختیار کر لے۔ تو بہت حد تک ہماری معاشری امرات کا قلع قمع ہو سکتا ہے۔ لیکن حقیقت یہ ہے کہ اسلامی نظام کی برتری کی وجوہات اسلامی قانون کی اس برتری تک ہونا محدود نہیں ہے۔ بلکہ اسلامی نظام کو سرمایہ داری اور اشتراکیت کے نظام پر فوقیت ہے۔ تو اس کی حقیقی وجہ یہ ہے کہ اس کی بنیاد اس عقیدہ پر ہے کہ یہ اللہ تعالیٰ کے احکام پر مبنی ہے۔ اگر ہم اس عقیدہ کو منہا کر دیں۔ تو کچھ بھی اسلامی شخصیت کے اصول دونوں مذکورہ بالا انتہائی نظریات کا نسبت انسانی کے معاشی مسائل کا بہتر حل ہیں۔ لیکن ہم بحیثیت مجموعی اسکو بہتر معاشی اور اقتصادی نظام نہیں کہہ سکتے۔

اللہ تعالیٰ پر ایمان کے ساتھ یوم آخر پر ایمان لازمی ہوتا ہے۔ قرآن کریم میں بار بار اس حقیقت کو صاف صاف لفظوں میں بیان کیا گیا ہے۔ الذین یؤمنون باللہ وبالیوم الآخر یعنی جو اللہ تعالیٰ اور یوم آخر پر ایمان لاتے ہیں سورہ فاتحہ میں بھی اللہ تعالیٰ کی صفات میں سے مالک یوم الدین ایک نہایت اہم صفت بیان فرمائی گئی ہے۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ انسان کے تمام معاملات خواہ انفرادی ہوں یا اجتماعی معاشی ہوں یا اقتصادی القرض کھانا پینا سونا جاگ چلنا پھرنا محنت و آرام جو کچھ بھی ہے۔ اس کا حقیقی بدلا اس دنیا میں نہیں بلکہ حیات بعد الموت میں ملے گا۔ اس لئے اللہ تعالیٰ کے ایمان کے ساتھ معاد پر ایمان لانا ایسا ہی بدیہہ ہے جس طرح سورج کی روشنی کے ساتھ آگ کی گرمی بظاہر یہ چیز ضروری نظر آتی ہے لیکن غور کیا جائے تو معلوم ہوگا کہ اگر اسلام کے اقتصادی نظام کا اس عقیدہ کو مرکزی اصول نہ

تسلیم کی جائے۔ تو اس کی ساری افادیت اس کا مارا من ہی ختم ہو جاتا ہے۔ اس کے قبضہ اسلا نظام خواہ کتنا ہی مکمل ہو۔ ایک بے جان اور بے روح جسم کے سوائے کچھ بھی نہیں ہوتا۔

ہم چونکہ یہاں اس سوال کو صرف اقتصادی نقطہ نظر سے نہیں کر رہے ہیں۔ اس لئے جو کچھ اس ضمن میں ہم کہنا چاہتے ہیں۔ وہ یہ ہے کہ انسانی زندگی کے اقتصادی پہلو ایمان باللہ و بالیوم الآخر کے عقیدہ کا اثر کب اشیاء اور خیر اشیاء دونوں پر پڑتا ہے۔ کس پر اس طرح کہ ان توئے کو جو اللہ تعالیٰ نے ہم کو عطا کیے ہیں۔ صحیح طور پر اور کا حقہ استعمال نہ کریں گے۔ تو اسکے لئے بھی مالک یوم الدین کے سامنے جوابدہ ہوں گے۔ اور اس طرح پیدا شدہ دولت کو اگر صحیح طور پر اور کا حقہ خرچ نہ کریں گے۔ تو اس کے لئے بھی اسکے سامنے جوابدہ ہوں گے۔

آپ نے دیکھا کہ اس فرق نے جو پہلے ذرا سا معلوم ہوتا تھا۔ سرمایہ داری اور اشتراکی نظاموں سے اسلامی نظام کو کتنا مختلف بنا دیا ہے۔ اور خود اسلامی قانون میں بھی کیا روح ڈالی ہے کی ایسا عقیدہ رکھنے والا انسان کس معاشی میں کوتاہی کر سکتے ہیں۔ اور کیا ایسا انسان اپنے پیدا کردہ مال و دولت کو عیاشی پر یا ذاتی ہوا و ہوس کے لئے ضائع کر سکتا ہے؟ لیکن اس حقیقت کے باوجود ایک مشکل باقی رہ جاتی ہے۔ اور وہ یہ ہے کہ ایسا کمال عقیدہ کس طرح پیدا کیا جائے۔

ہمارے اکثر علماء اور زعماء اپنے خطابات اور موافقہ میں خلفائے راشدین کی مثالیں دینے کے عادی ہیں اور کہا کرتے ہیں کہ ہم صی بہ کرام صی کیر کتر پیدا کرنا چاہیے۔ بے شک یہ درست ہے۔ لیکن یہ بھی سوچنا چاہیے کہ خلفائے راشدین کی کامیابی کا راز کیا تھا۔ اس کا راز یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ اور معاد پر ان کا ایمان نہایت محکم تھا۔ اسکی وجہ یہ تھی کہ انہوں نے نہ صرف رسول کریم صلی علیہ وسلم پر اللہ تعالیٰ کے فرشتوں کا نزول ہوتے دیکھا تھا۔ بلکہ حسب توفیق ان میں اکثر کو اس کا ذاتی تجربہ بھی تھا۔ پھر سوال ہے کہ جب نہ صرف تمام غیر مسلم دنیا بلکہ خود اسلامی دنیا ہی نزولِ ملائکہ و روح کو دراستان پاکستان سمجھتی ہے۔ تو اللہ تعالیٰ کے معاد پر وہ محکم دماغ کس طرح پیدا ہو سکے اور جو خلفائے راشدین اور صحابہ کرام کو حاصل تھا۔ جتنا کہ اسلامی نظام بہترین اقتصادی نظام ہے لیکن اسکے جوہر معنی بے دنی سے اسے اختیار کرنے سے نہیں کھل سکتے۔ سبب تک ہم میں ایسے افراد اکثریت نہ ہوں جو اللہ تعالیٰ کی ہستی کو اس طرح محسوس کریں جس طرح کہ کسی حقیقت کو کسی

روس کا عروج و زوال

حضرت حرقی ایل نبی کی ایک عظیم نشان پیشگوئی

"کھل گئے یا جوج اور جوج کے لشکر تمام"

از مکرم شیخ عبدالقادر صاحب

(۴)

روس کا اقتصادی نظام

روس کے اقتصادی نظام کے لئے حضرت حرقی ایل کی پیشگوئی کے مندرجہ ذیل الفاظ قابل غور ہیں۔ جب روس مشرق وسطے کے ممالک پر آجنگا تو لوگ اسے کہیں گے۔

"کی تو نے اپنا گروہ اس لئے بھیج کیا ہے تاکہ تو مال چین لے سونا چاندی اپنے قبضہ میں کرے اور حرقی اور سرمایہ دار کو پکڑے۔ اور بڑی لوٹ لے جائے"

اس سے ظاہر ہے کہ روس غیر ممالک کا چاندی سونا مال و دولت لوٹنے کے لئے یا ریشی خزانہ پر قبضہ کرنے کے لئے ان پر حملہ کرے گا۔ غیر ممالک میں روس کا اقتصادی نظام دوسرے نظاموں کی طرح سوائے لوٹ کھسوٹ کے اور کچھ نہیں۔ صرف فرق یہ ہے کہ یہاں غریب کے نام پر لوٹ مار کی جاتی ہے۔ اور وہاں شہزاد کے نام پر۔ دراصل روس کا مقصد دنیا کا سونا چاندی مال و مال اور ذرائع اکتساب رزق اپنے قبضہ میں کرنا ہے۔ تاکہ دوسرے ممالک ہمیشہ کے لئے روس کے اقتصادی غلام بن کر رہ جائیں۔ اعداد و شمار میں بھی یہی آتا ہے۔ کہ دجال کے قبضہ میں سب اکتساب رزق کے ذرائع ہونگے جو اس کا انکار کریں گے وہ قحط زدہ ہو جائیں گے ان کے مال اور مویشی باقی نہ رہیں گے۔ نہ زراعت سے وہ کچھ حاصل کر سکیں گے۔ لیکن جو اس کی پیروی کریں گے۔ وہ اسکے ہاتھوں کھائیں پئیں گے اور سیر ہوں گے۔

ایک حدیث کے الفاظ یہ ہیں "دجال کے لئے زمین کی لہریں اور اس کی زراعت مستور کر دی جائے گی۔ جو اس کی پیروی کرے گا وہ اسے کھلائے گا۔ اور اسے کا فر بنائے گا۔ اور جو اس کی نافرمانی کرے گا۔ اسے اس سے محروم کر دے گا۔ اور اس سے رزق روک لے گا۔"

(کنز العمال جلد ۷ صفحہ ۲۰۹)

یہ حدیث نظام سرمایہ داری سے زیادہ روسی نظام اقتصاد پر صادق آتی ہے۔

اب میں حضرت حرقی ایل نبی کی پیشگوئی کا جو حصہ پیش کیا جائے گا۔ وہ ایک عالمگیر جنگ۔ روس اور اسکے نظام کی تباہی سے تعلق رکھتا ہے۔ پیشگوئی کے الفاظ درج ذیل

شام و فلسطین کے میدانوں میں روس کی بربادی

"پس اسے آدم زاد قیا جوج کے خلاف نبوت کر اور کہ خداوند یوں فرماتا ہے کہ دیکھ اسے یا جوج روس۔ ماسکو اور تو بالک کے فرماؤ میں تیرا مخالف ہوں۔ اور میں تجھے پھرا دوں گا۔ اور تجھے لئے پھروں گا۔ اور شمال کی دور اطراف سے چڑھا لوں گا۔ اور تجھے جب اسرائیل کے پہاڑوں پر پہنچاؤں گا۔ تو تیرے بائیں ہاتھ سے تیری کمان توڑ دوں گا۔ اور تیرے دائیں ہاتھ سے تیرے تیسرے گھائے تو اسرائیل کے پہاڑوں پر اپنے سب لشکر اور اتحادیوں بھجھ کر جائے گا۔ اور میں تجھے ہر قسم کے شکاری پرندوں اور میدان کے درندوں کے سپرد کروں گا۔ کہ وہ کھا جائیں۔ تو کھلے میدان میں گر پڑے گا۔"

روس کی تباہی کا ہولناک منظر

"اسے ابن بشر خداوند خدا فرماتا ہے۔ ہر قسم کے پرندے اور میدان کے ہر ایک جانور کے کہہ کر جمع ہو کر آدمی سے اس کو تیرے حصے میں تمہارے لئے ذبح کرتا ہوں۔ ان اسرائیل کے پہاڑوں پر ایک بڑے ذبح پر ہر طرف سے جمع ہو رہا کہ تم گوشت کھاؤ۔ اور خون پیو۔ تم پیادوں کا گوشت کھاؤ گے اور زمین کے امراء کا خون پیو گے۔ ان مینڈھوں اور بوقوں بکروں اور سیاہوں کا وہ سب کے سب بن کے فریہ پیر اور تم میسرے ذبح کی جیسے میں نے تمہارے لئے ذبح کیا۔ یہاں تک چربی کھاؤ گے کہ سیر ہو جاؤ گے۔ اور تم میرے دستروخان پر گھوڑوں اور سواریوں اور بہادروں اور تمام جنگی مردوں سے سیر ہو گے۔ خداوند خدا یوں فرماتا ہے اور میں تو مول کے درمیان اپنی بزرگی ظاہر کرے گا۔ اور تمام قومیں میری سزا کو جو میں نے دی۔ اور میرے ہاتھ کو جو میں نے ان پر رکھا۔ بھینگیں گی۔ دیکھو یہ امر واقعہ بتا اور انعام کو پہنچا خداوند خدا فرماتا ہے یہ وہی دن ہے جس کی میں نے خبر دی۔ تب اسرائیل کے مشہوروں کے رہنے والے باہر نکلیں گے۔ ان کے سامان جنگ سے وہ سات برس تک آگ جلائیں گے۔ اور اسرائیل کے لوگ سات پینسے تک ان کو گاڑیں گے۔ وہ لاشیں دفن کرنے کے لئے آدمی مخصوص کر دیں گے تاکہ وہ زمین میں پھریں۔ اور جہاں لاشیں ان کو دفن کر دیں"

پیشگوئی کے اجزاء

اس حصہ پیشگوئی سے مندرجہ ذیل امور ظاہر ہوں ادل۔ یا جوج اسرائیل کی سرزمین پر حملہ کرے گا۔

یہ بڑی مصیبت کے دن ہو گے۔ جو کہ آخری زمانہ میں آئیں گے۔ تمام دنیا اس زمانہ کی خبر دیتے آئے۔

دو لٹھ۔ صرف اسرائیل کی سرزمین ہی نہیں بلکہ اس زلزلہ عظیم کی لپیٹ میں ساری دنیا آجائے گی۔ یہاں تک کہ سمندر کی مچھلیاں اور آسمان کے پرندے اور میدان کے چرندے اور سب زمین پر رہنے والے جاندار کو بڑے اور تمام انسان جو روئے زمین پر ہیں میسرے حضور تعالیٰ فرمائیں گے۔ پہاڑ گر پڑیں گے۔ گراؤں سے بٹھ جائیں گے۔ اور ہر ایک دیوار زمین پر گر پڑے گی۔ یہ اس جنگ کا نقشہ ہے جو آئندہ پیش آنے والی ہے۔

سوم۔ انجیاکار یا جوج اسرائیل کی سرزمین میں مری۔ خون ریزی بڑے بڑے اولاد آگ اور گندھک کے عذاب سے ہلاک کر دیا جائے گا۔ اس جنگ میں دنیا کی سب قوموں کو سزا دی جائے گی تاکہ وہ خدا تعالیٰ کی ذات کو پہچان جائیں۔

میری امت اسرائیل

اس پیشگوئی میں جہاں یہ ذکر ہے کہ میری امت اسرائیل امن سے بس رہی ہوگا کہ وہ اس جنگ کی لپیٹ میں آجائیں گے۔ یا یہ کہ اسرائیل سات سال تک سامان جنگ کو جلائیں گے۔ اور سات ماہ تک لاشیں دفن کرتے رہیں گے۔ ان مقامات میں اسرائیل سے مواد ضروری نہیں کہ پیروی ہوں۔ بلکہ خدا کی چندہ قوم مراد ہے۔ چنانچہ مفسرین بائبل لکھتے ہیں کہ پیشگوئیوں میں امت اسرائیل سے عام جسم کے لحاظ سے مراد نہیں۔ بلکہ روحانی اسرائیل مراد ہیں۔

(پیشگوئی مسیح کے بارہ میں ملاحظہ)

اس پیشگوئی میں امت اسرائیل سے مراد مسلمان ہیں نہ کہ یہود کیونکہ یہ حدیث یہود تو دجال کا ساتھ دیں گے۔ اس کے ساتھ شامل ہونے کے مسلمانوں کے ساتھ لڑیں گے۔ یہاں ایک ایسی امت اسرائیل کا ذکر ہے۔ جو یا جوج یا جوج دجال کے مظالم کا تختہ شق ہوگی۔ پھر اس امر کا ثبوت کہ نبی اسرائیل سے مراد مسلمان ہیں اس پیشگوئی سے بھی ثابت ہے۔

سپرد اور پھریوں۔ کمالوں اور تیروں بھالوں اور برہمچوں کو وہ سات برس تک جلائے رہیں گے۔ حرقی ایل نے اعداد و شمار میں بھی جہاں یا جوج یا جوج کی جنگ کا ذکر ہے وہاں لکھا ہے۔ "مسلمان ان کمانوں تیروں اور ترکشوں سے سات سال آگ جلائے رہیں گے۔ (تومذی ابواب الفتن صفحہ ۱۲)

اس کے صاف ظاہر ہے کہ اس پیشگوئی میں امت اسرائیل سے مراد یہودی نہیں بلکہ مسلمان ہیں۔ مزید برآں اعداد و شمار میں لکھا ہے۔ کہ مسلمان طابق النعل بالنعل ہو پھریں اسرائیل بن جائیں گے۔ پس اس پیشگوئی میں نبی اسرائیل کے مشیل مراد ہیں نہ کہ خود نبی اسرائیل (بقی)

مسلمانوں کی خدمت میں ایک سوال

(از محمود حسن بنی اسرائیل صاحب عظیم ممالی سنی فورم سنی راولپنڈی)

امت حیرت انگیز میں کیا مسیح کوئی نہیں؟ کیا مسلمانوں کا کوئی مسلمان دیکھو نہیں؟ آج سے تقریباً ۲۵ سال قبل جب میں نے ہوش سفیلا تو میرے کان میں آواز پڑی شروع ہوئی کہ اب مسیح ناصری آسمان سے اتریں گے اور امام ہدی پیدا ہوں گے۔ بعض دفعہ یہ بھی سننے میں آتا کہ لوگوں ملک میں امام ہدی پیدا ہو چکے ہیں بس اب وہ ظاہر ہوں گے اور پھر مسلمانوں کی مشکلات دور ہو جائیں گی اور اسلام ساری دنیا میں پھیل جائے گا۔ جب میں نے ذرا ہوش سمجھا تو معلوم ہوا کہ یہ آواز اٹھارویں صدی عیسوی کے نصف سے ملتا ہوا ہے اور اب تو اس آواز میں پہلی سی شدت نہیں بلکہ ایک گونہ ضعف کے آثار پیدا ہو چکے ہیں۔ میری حیرت کی کوئی حد نہ رہی جب میں نے دیکھا کہ مسلمانوں کے نزدیک اور ان کے خیال میں نہ تو کوئی مسیح نازل ہوا ہے اور نہ ہی امام ہدی پیدا ہوئے ہیں پھر اس آواز میں ضعف پیدا ہونے کے یہ معنی۔ پھر یہ معلوم کرنے کے کسی وقت اس آواز میں اتنی شدت تھی کہ اس وقت کا ہر اجار ہر سالہ ہر وعظ و خطبہ اور لیکچر اس ذکر خیر سے مزین ہوتا کہ مسیح موعود ہدی مہود کا زمانہ مبارک ہے ہر طبقہ کے لوگ اس سے دلچسپی رکھتے۔ ہر دل بہ آواز میں کھوش ہوتا۔ ہر آنکھ یہ خوش کن نظارہ دیکھنا چاہتی اور ہر کان اس آواز کے سننے میں راحت محسوس کرتا۔ ہر مجلس میں عوامی ہستی تکرار ہوتا کہ یا اللہ تب وہ دن آئے گا جس دن مسیح علیہ السلام نازل ہوں گے۔ پھر یہ کس قدر حیرت انگیز بات ہے کہ تو کوئی مسیح نازل ہوا اور نہ امام ہدی پیدا ہوا لیکن اس آواز میں ضعف پیدا ہو گیا۔ اس کی مثال تو ایسی ہی ہے جیسے کوئی قافلہ منزل مقصود پر پہنچنے سے پہلے ہی راہ میں ٹھک کر جمبوجاے اور دوبارہ منزل فریب ہونے کے وہ اٹھنے کا نام نہ لے اور اس میں یاس و ناامیدی پیدا ہو جائے۔ وہ درمندان اسلام کا فرض ہے کہ وہ اس بات پر غور کریں کہ باسبب ہے کہ بغیر حصول مطلب کے مسیح کی آمد کا ذکر کیوں بند ہو گیا۔ اور یہ آواز اچانک کیوں بلند ہو کر بیسی شدت اختیار کر گئی۔ اور سارے عالم اسلامی میں چکر لگا کر کیوں مدغم ہو گئی۔

اور وہ آواز ساری قوم میں پھیل جاتی ہے۔ گذشتہ زمانوں پر غور کر کے دیکھیں کہ سنت اللہ ہی ہے اور جب اس آواز کا مقصد پورا ہوجاتا ہے تو وہ آواز بند ہو جاتی ہے تا واضح ہو جائے کہ جس ماحول کے لئے یہ آواز بلند ہوئی تھی وہ پیدا ہو چکا ہے۔ لیکن چونکہ مسلمانان عالم کے نزدیک یہ آواز بغیر مقصد پورا ہونے کے مدغم ہو گئی اس لئے ان کا ذہن ہے کہ وہ اس بات کا جواب دیں کہ کیوں یہ آواز بڑے نور مشور سے دنیا میں بلند ہوئی اور ہر عالم و جاہل و سرکس و ناکس ملکہ نادان بچوں تک اس آواز کا اثر ہوا اور سارے عالم اسلامی میں امید کی لہر دوڑ گئی۔ کہ اب مسیح کے نزول کا وقت آ پہنچا اور امام ہدی کے ظاہر ہونے کا وقت آگیا۔ یہاں تک کہ زمانہ گذر گیا اور اس آواز میں ضعف کے آثار پیدا ہو گئے۔ حالانکہ ان کے خیال میں کوئی مسیح نازل ہوا اور نہ امام پیدا ہوا۔ اور اگر واقعی یہ سچی خواہش اور حقیقی تڑپ تھی تو اس آواز میں زیادہ قوت پیدا ہونی چاہئے تھی۔ کیونکہ جیسا جیسا زمانہ گذرنا چلا جاتا ہے مسیح کے نزول کا زمانہ فریب تو ہوتا جاتا ہے اور ہر جو بیکہ مشہور شعر کے کہ:

وعدۃ فصل چون تو د نزدیک
آتش عشق تمیز تو گرود۔

یعنی جب وصل اور ملاقات کا زمانہ قریب آجاتا ہے تو عشق کی آگ زیادہ تیزی سے بجھتی ہے۔ لیکن یہاں سوائے برعکس ظاہر ہوا ہے اور بجائے زیادہ اشتیاق اور تڑپ کے یاس اور ناامیدی پیدا ہو گئی دنیا میں کوئی عقلمند اس بات کو تسلیم نہیں کرتا کہ کوئی قوم کسی مقصد کے لئے آئی ہو اور اس مقصد کے لئے ان کی کتب مفدہ میں پیشگوئیاں ہوں اور ان میں قدرتی طور پر بروقت آواز بلند ہوئی ہو۔ لیکن وہ قوم بغیر حصول مقصد کے اس آواز کو دبا کر بیٹھ جائے۔ کیا یہ ہو سکتا ہے؟ کہ ایک قافلہ شدت پیاس سے تنگ کر پانی کی تلاش میں نکلے اور کچھ تنگ و در کے بعد ٹھک کر بیٹھ جائے کہ چلو پانی تو مل نہیں اب دعا دھوپ کرنے سے کیا حاصل کیا وہ قافلہ بغیر پانی کے زندہ رہ سکتا ہے۔

پس برادران اسلام! اس بات پر غور کریں کہ بغیر مسیح کو پانے کے ان کا مطلب ہو کر بیٹھ جانا کیا صحیح رکھتا ہے۔ ان کا فرض تھا کہ مسیح موعود کے لئے رور کو دعا تیں کرتے اور گریہ زاری سے خدا کا عرضش پلا دیتے اور دن بدن یہ آواز زیادہ بلند کرتے اور اس کی شدت کو کم نہ ہونے دیتے کہ ایک وہ زمانہ

مقاب اس آواز میں ولولہ اور جوش تھا اور اس زمانے کے شعرا تک اس آواز سے متاثر تھے۔ چنانچہ ایک شاعر کہتا ہے کہ:

خبر لے دو مسیحا تو کہاں ہے
ترا بیمار بسمل بیم جاں ہے
لگا دی آنگ نالوں نے نلک پر
فرشتوں کی زبان پر آواز لگاں ہے

اسی طرح اقبال مرحوم بھی کہتا ہے:

یہ دور اپنے براہیم کی تلاش میں ملے
صنم کو ہے جہاں لالہ الا اللہ!

لیکن آج یہ زمانہ آگیا ہے کہ ساری کی ساری قوم اس ذکر خیر کو ترک کر کے مایوس ہو کر بیٹھ گئی ہے۔ حالانکہ یہ عظیم الشان خبر معنی جگہ کتب مقدسہ میں اور احادیث صحیحہ میں اور اکثر بزرگان دین کی کتب میں اس کا ذکر خیر تھا۔ احمد ان پیشگوئیوں میں ایسے نشانات بتائے تھے کہ جن سے پتہ چل جاتا ہے کہ فلان زمانہ میں مسیح موعود نازل ہوں گے۔ قرآن کریم کی بہت سی پیشگوئیوں کو بزرگان دین و مفسرین نے مسیح موعود کے سوا کسی زمانہ کے ساتھ وابستہ کیا تھا کہ فلاں فلاں پیشگوئیاں مسیح موعود کے زمانہ میں پوری ہوں گی۔ مثلاً یہ پیشگوئی کہ:

هو الذی ارسل رسولہ بالہدی
و دین الحق لیظہرہ علی الدین کلہ (مصدق)
یعنی وہ اللہ ہے کہ جنہے بھی رسول اپنا ہدایت اور دین حق دے کر تاکہ غالب کرے دین حق کو تمام ادیان پر۔

ایسے ہی اور بہت سی پیشگوئیاں ہیں جو مسیح موعود کے زمانہ میں پوری ہونے والی تھیں جن کا بیان کرنا باعث طوالت ہے۔ ایسے ہی صحیح بخاری میں کلام قرآن کے بعد ہے اس میں مسیح موعود کی خبر دی گئی ہے کہ:

کہتے انتم اذ انزل ابن صریم
فیکم واما کم ملککم۔ (صحیح بخاری)

پس اس میں کوئی شبہ نہیں کہ یہ پیشگوئی بالکل سچی تھی اور اگر خود نبی اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے اس کا ذکر کیا جائے تو اسلام کا سارا مانا مانا ٹوٹ جائے گا۔ اور اگر یہ کہا جائے کہ یہ پیشگوئی میں تو کوئی شبہ نہیں لیکن مسیح موعود وہی نازل نہیں ہوئے تو پھر وہی سوال پیدا ہوجاتا ہے کہ مسیح موعود اگر نازل ہوتے والے میں تو آپ نے اس کا ذکر خیر کیوں ترک کر دیا اس سے ثابت ہوتا ہے کہ مسلمانوں میں اس پیشگوئی کی قدر و قیمت کم ہو گئی ہے۔ اس کا نتیجہ یہ نکلا ہے کہ اگر تعلیم یافتہ مسلم نوجوانوں میں مذہب سے بے رغبتی پیدا ہو گئی ہے۔ اور وہ اس عظیم الشان پیشگوئی اور اس پاک و ہرود سے جس نے آکر اسلام کو چار دانگ عالم میں پھیلا دیا تھا بے خبر ہو گئے ہیں۔

چنانچہ میں نے جب مسلم نوجوانوں سے یہ دریافت کیا ہے کہ وہ جو مسیح موعود آنے والا تھا وہ کیوں نہیں آیا۔ تو ان میں سے اکثر نے حیران ہو کر مجھے

بہ جواب دیا کہ میں تو خبر نہیں کہ کوئی مسیح آج آجوا تھا۔ اناللہ وانا الیہ راجعون۔

پس دردمندان اسلام کو چاہئے کہ مسلم نوجوانوں کو بے دینی اور اسلام سے بے رغبتی کا شکار نہ ہونے دیں اور جتنی جلدی ہو سکے اس غلطی کی اصلاح کریں۔

مرکز پاکستان

حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ۱۹۶۴ء بمقام رتن باغ لاہور صدر انجمن احمدیہ پاکستان کے قیام کے بعد جبکہ ہمیں اپنے مقدس مرکز قادیان سے مجبوراً نکال دیا گیا تھا۔ سب سے پہلے مشاوریات بمقام رتن باغ لاہور میں اس میں احباب جماعت کے مشورہ کیا گیا تھا کہ جب ہم اپنے اصل مرکز سے نکال دیئے گئے ہیں تو ہمیں پاکستان میں اپنا نیا مرکز بنانا چاہئے۔ اس مرکز کے بنانے میں حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا اس وقت خیال تھا کہ احباب جماعت یا سچ لاکھوں رقم سنبھالیں تاہم مرکز بنانے میں مالی لحاظ سے آہستہ ہوئے۔ اس رقم کے داخل ہونے سے صور انجمن احمدیہ پاکستان کرانے کی کوئی سبب و مقصد نہ تھی۔ لیکن اس سے کسی کو انکار نہیں ہو سکتا کہ مرکز بنانے کی ضرورت تھی۔ کیونکہ بغیر مرکز کے کوئی جماعت اپنا کام کسی پروگرام کے ماتحت نہیں کر سکتی۔ مرکز کے لئے زمین خریدنے کے بعد عارضی تعمیر کا کام ہی شروع ہو گیا ہے۔ لیکن احباب جماعت کی طرف سے اب تک اس جذبہ کی کل وجوہی ایک لاکھ سچ نہیں بری۔ حضور اقدس اس بارہ میں متعدد بار فرما چکے ہیں کہ نیا مرکز بنانے میں موجودہ صورت میں کم از کم تیرہ لاکھ کی ضرورت ہوگی۔ کچھ رقم تو فروخت اور اخفا کے سبب آجائے گی اور کچھ اس طرح جذبہ سے ہی آئے گی تب کہیں جا کر مرکز کی تعمیر کسی حد تک ہو سکے گی۔

احباب جماعت سے گزارش ہے کہ مرکز پاکستان کی تعمیر کے ضمن میں جن احباب نے وعدے کئے ہوتے ہیں وہ ان کو جلد از جلد پورا کر کے عند اللہ تبارک و تعالیٰ ناطریت المال ربوہ۔

سیکرٹری بیان مال توجہ فرمائیں

حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مرکز پاکستان کے لئے پانچ لاکھ روپیہ کا مطالبہ فرمایا ہے۔ آپ اس تحریک کو سب دوستوں تک پہنچائیں اور انہیں اس میں حصہ لینے کے لئے آمادہ کریں۔ جس جس دوست نے اس تحریک میں حصہ لیا جو اس کا نام یہاں سنبھالیں تاکہ حضور کی خدمت کیلئے دعا کیلئے پیش کیا جائے اور احباب افضل میں شائع کر دیا جائے۔ ناطریت المال ربوہ

وصیت ۱۲۶۶ میں محمد نواز خان ولد چوہدری عبدالغفار صاحب عمر ۶۰ سالہ صاحب ہوش و حواس ملا جبرہ اکراہ آج بتاریخ ۱۱/۱۲/۱۳۲۶ھ میں وصیت کرتے ہوئے میری جائیداد کو فی حق میری اولاد اور میری اولاد کے اولاد کے درمیان میں تقسیم کرنے کا ارادہ کیا ہے۔

۱۔ میری جائیداد میں سے ایک چوتھائی حصہ میری بیوی صاحبہ کے لیے ہے۔

۲۔ میری جائیداد میں سے ایک چوتھائی حصہ میری بیوی صاحبہ کے لیے ہے۔

۳۔ میری جائیداد میں سے ایک چوتھائی حصہ میری بیوی صاحبہ کے لیے ہے۔

۴۔ میری جائیداد میں سے ایک چوتھائی حصہ میری بیوی صاحبہ کے لیے ہے۔

۵۔ میری جائیداد میں سے ایک چوتھائی حصہ میری بیوی صاحبہ کے لیے ہے۔

۶۔ میری جائیداد میں سے ایک چوتھائی حصہ میری بیوی صاحبہ کے لیے ہے۔

۷۔ میری جائیداد میں سے ایک چوتھائی حصہ میری بیوی صاحبہ کے لیے ہے۔

۸۔ میری جائیداد میں سے ایک چوتھائی حصہ میری بیوی صاحبہ کے لیے ہے۔

۹۔ میری جائیداد میں سے ایک چوتھائی حصہ میری بیوی صاحبہ کے لیے ہے۔

۱۰۔ میری جائیداد میں سے ایک چوتھائی حصہ میری بیوی صاحبہ کے لیے ہے۔

وصیت ۱۲۶۷ میں میرا بیٹا احمد ولد محمد نواز خان صاحب عمر ۲۸ سال ساکن حویلی میاں خان لاہور بقایا ہوش و حواس ملا جبرہ اکراہ آج بتاریخ ۱۱/۱۲/۱۳۲۶ھ میں وصیت کرتے ہوئے میری جائیداد کو فی حق میری اولاد اور میری اولاد کے اولاد کے درمیان میں تقسیم کرنے کا ارادہ کیا ہے۔

۱۔ میری جائیداد میں سے ایک چوتھائی حصہ میری بیوی صاحبہ کے لیے ہے۔

۲۔ میری جائیداد میں سے ایک چوتھائی حصہ میری بیوی صاحبہ کے لیے ہے۔

۳۔ میری جائیداد میں سے ایک چوتھائی حصہ میری بیوی صاحبہ کے لیے ہے۔

۴۔ میری جائیداد میں سے ایک چوتھائی حصہ میری بیوی صاحبہ کے لیے ہے۔

۵۔ میری جائیداد میں سے ایک چوتھائی حصہ میری بیوی صاحبہ کے لیے ہے۔

۶۔ میری جائیداد میں سے ایک چوتھائی حصہ میری بیوی صاحبہ کے لیے ہے۔

۷۔ میری جائیداد میں سے ایک چوتھائی حصہ میری بیوی صاحبہ کے لیے ہے۔

۸۔ میری جائیداد میں سے ایک چوتھائی حصہ میری بیوی صاحبہ کے لیے ہے۔

۹۔ میری جائیداد میں سے ایک چوتھائی حصہ میری بیوی صاحبہ کے لیے ہے۔

۱۰۔ میری جائیداد میں سے ایک چوتھائی حصہ میری بیوی صاحبہ کے لیے ہے۔

کیا آپ جانتے ہیں

۵۰ سال کے بعد رٹ کی میں مذہب کا اہتمام ہو رہے ہیں۔ حکومت نے پرائمری سکولوں میں مذہبی تعلیم کی اجازت دی ہے۔ انہوں نے اور خطیبوں کی روٹینگ اور ایک اعلیٰ ذہنی تعلیم کام کے قیام کا بندوبست بھی کیا جائے گا۔

چھوٹی چھوٹی دستیں بھی پوسٹ ہنس سیکرٹری ٹریفک اور پاکستان ڈیفنس سیکرٹری ٹریفک میں نکالی جاسکتی ہیں۔ جن کے ذریعہ حکومت کو تعلیم ذرا بہت صنعت اور مواصلات کی ترقی اور طبی سہولتوں کے لئے کثیر رقم بھیجا جاسکتی ہے۔

مردی پنجاب میں چھوٹی دستوں کی اسکیم کے تحت اپریل ۱۹۴۹ء میں ۸۰/۷۰۰۰ روپیہ کے سیکورٹس اسٹیٹ پیپر مارچ میں ۱-۵۳۷۳ اور اپریل میں ۵۵۸۲۱۵ سیکورٹس سیکرٹری ٹریفک فروخت ہوئے۔

۱۳ مئی ۱۹۴۹ء سے حکومت پاکستان نے کاشف رس کیا ٹنگ چین، میں اپنا ترقی پسند خانہ قائم کر دیا ہے۔

سندھ میں ہراجوین کی بحالی کے سلسلہ میں الائنڈ کیشیا اور چیکنگ کیشیاں مفرد کی گئی ہیں۔ انٹران پھونڈی اور شکار پور اور میر پور خاص میں تربیت دی جا رہی ہے جو ٹکنٹ کیشیوں میں کام کریں گے۔

بلوچستان کے قحط زدہ اضلاع کو رٹ ٹینڈن (چگانی) میں آبپاشی کی سہولتوں کو ترقی دینے کے لئے مرکز کی طرف سے ۵ لاکھ روپیہ منظور کیا گیا ہے۔ منسلک کیشیاں یہ کام (دسمبر ۱۹۴۹ء تک ختم کر دیں گے۔

پاکستان اور سعودی عرب کے درمیان تجارتی ترقی امکانات کے بارے میں پاکستانی فرمیں پاکستانی سفارتخانہ عہدہ سے براہ راست استفسارات کر سکتی ہیں:-

اس زمانہ کا ربانی مصلح
اسکا دعویٰ اور اسکی تعلیم
اسکے اپنے الفاظ میں
حق کے طالب کو مفت
تبلیغ کے لئے ایک روپیہ کے چار
عبدالرشاد الدین سکندر آباد

اقبال الہدی علامہ اقبال کی تصانیف کا ترجمہ دیکھ کر بڑی بڑی عربی، بنگالی وغیرہ میں کراہت کی منگائی کلام کا ترجمہ اردو میں بھی ہو گا۔

۱۹۴۸ء میں پاکستان نے دنیا کی پستوں کی پیدوار کا مشرفی حصہ سید لیا جس کی قیمت ۲۰ کروڑ روپے اور تھی۔

پاکستان کو "مضبوط ہندوں کی حینت" کہا جاتا ہے یہاں پانچ سال اور اس سال کی سیکس میں نیا جاپانی

برطانیہ پاکستان کو ہر ماہ ۸۰ لاکھ کا تجارتی سامان بھیجتا ہے۔

۱۹۴۷ء کی صنعتی کانفرنس نے ۷۷ نئی صنعتوں کی اسکیمیں مرتب کیں۔ پارہ بانی کو ترقی دینے کے علاوہ بیٹ سن، اڈن، ٹائر، کاغذ اور بھاری کیمیا کی اشیاء کے کارخانے بھی قائم کئے جائیں گے۔

جی۔ پی۔ ایس۔ سووی
 یا کلوٹ کے لئے جی پی ایس سووی کی آرام دہ سووی سفر کریں جو وقت بوقت پر سڑک کے سلطان سے ہے۔ کرایہ دہی ٹیکسٹ کے مطابق لیا جاتا ہے آخری بس شام کے چار بجے چلتی ہے۔ سردارانہ میجر کے سلطان لاہور

تمام پوشیدہ امراض کا بڑھاپا علاج کیلئے طبی کے مشورے سے بہتر ہے۔ ہر روز صبح اور شام ایک ایک گولی لیں۔ اس سے ہر خاص و عام کو بڑھاپا سے بچا جاسکتا ہے۔ اگر آپ ناک کا ریلوں کی دھبے سے بچنا چاہتے ہیں تو اپنی ناک کو صاف رکھیں اور ہر صبح میں جلابو پیچھیں۔ اور ڈاکٹروں کی ہدایت سے علاج کرنا اور ایس پی کے بچوں کے علاج سمجھنا۔ اکثر ہر صحت سے مل کر اپنا علاج جاری رکھیں۔ اس سے بڑھاپا سے بچا جاسکتا ہے اور علاج خطرات سے بچتا ہے۔ اس میں لکھ جاتے ہیں۔ ملاقات صبح ۸ تا ۱۲۔ شام ۴ تا ۷۔ بہتر یاد رکھیں۔ ممبئی دو خانہ رائل ہوٹل بلڈ ٹنگ پہلی منزل دکنسٹ کے موٹو پر، انارکلی لاہور

حضرت مبارک نے حکیم صاحبہ حضرت مولانا عبدالصمد صاحب فرماتے ہیں:- اولاد نوبتہ کے استعمال سے بفضلہ تعالیٰ انسانوں کو نوبتہ پیدا ہونے سے بچا جاسکتا ہے۔

حسبان بد سوکھے کا مجرب علاج: فی شیشی ایک پیہم رو۔ میسرز حکیم نظام جان اینڈ سنز:- گوجرانوالہ

وصیت ۱۲۶۸ میں میرا بیٹا احمد ولد محمد نواز خان صاحب عمر ۲۸ سال ساکن حویلی میاں خان لاہور بقایا ہوش و حواس ملا جبرہ اکراہ آج بتاریخ ۱۱/۱۲/۱۳۲۶ھ میں وصیت کرتے ہوئے میری جائیداد کو فی حق میری اولاد اور میری اولاد کے اولاد کے درمیان میں تقسیم کرنے کا ارادہ کیا ہے۔

۱۔ میری جائیداد میں سے ایک چوتھائی حصہ میری بیوی صاحبہ کے لیے ہے۔

۲۔ میری جائیداد میں سے ایک چوتھائی حصہ میری بیوی صاحبہ کے لیے ہے۔

۳۔ میری جائیداد میں سے ایک چوتھائی حصہ میری بیوی صاحبہ کے لیے ہے۔

۴۔ میری جائیداد میں سے ایک چوتھائی حصہ میری بیوی صاحبہ کے لیے ہے۔

۵۔ میری جائیداد میں سے ایک چوتھائی حصہ میری بیوی صاحبہ کے لیے ہے۔

۶۔ میری جائیداد میں سے ایک چوتھائی حصہ میری بیوی صاحبہ کے لیے ہے۔

۷۔ میری جائیداد میں سے ایک چوتھائی حصہ میری بیوی صاحبہ کے لیے ہے۔

۸۔ میری جائیداد میں سے ایک چوتھائی حصہ میری بیوی صاحبہ کے لیے ہے۔

۹۔ میری جائیداد میں سے ایک چوتھائی حصہ میری بیوی صاحبہ کے لیے ہے۔

۱۰۔ میری جائیداد میں سے ایک چوتھائی حصہ میری بیوی صاحبہ کے لیے ہے۔

وصیت ۱۲۶۹ میں میرا بیٹا احمد ولد محمد نواز خان صاحب عمر ۲۸ سال ساکن حویلی میاں خان لاہور بقایا ہوش و حواس ملا جبرہ اکراہ آج بتاریخ ۱۱/۱۲/۱۳۲۶ھ میں وصیت کرتے ہوئے میری جائیداد کو فی حق میری اولاد اور میری اولاد کے اولاد کے درمیان میں تقسیم کرنے کا ارادہ کیا ہے۔

۱۔ میری جائیداد میں سے ایک چوتھائی حصہ میری بیوی صاحبہ کے لیے ہے۔

۲۔ میری جائیداد میں سے ایک چوتھائی حصہ میری بیوی صاحبہ کے لیے ہے۔

۳۔ میری جائیداد میں سے ایک چوتھائی حصہ میری بیوی صاحبہ کے لیے ہے۔

۴۔ میری جائیداد میں سے ایک چوتھائی حصہ میری بیوی صاحبہ کے لیے ہے۔

۵۔ میری جائیداد میں سے ایک چوتھائی حصہ میری بیوی صاحبہ کے لیے ہے۔

۶۔ میری جائیداد میں سے ایک چوتھائی حصہ میری بیوی صاحبہ کے لیے ہے۔

۷۔ میری جائیداد میں سے ایک چوتھائی حصہ میری بیوی صاحبہ کے لیے ہے۔

۸۔ میری جائیداد میں سے ایک چوتھائی حصہ میری بیوی صاحبہ کے لیے ہے۔

۹۔ میری جائیداد میں سے ایک چوتھائی حصہ میری بیوی صاحبہ کے لیے ہے۔

۱۰۔ میری جائیداد میں سے ایک چوتھائی حصہ میری بیوی صاحبہ کے لیے ہے۔

دل میں خون کے دباؤ کا ریکارڈ کرنے والا آلہ

لندن ۲۹ جون۔ اب یہ ممکن ہو گیا ہے کہ انسان کے دھڑکنے والے دل میں ایک آلہ رکھ دیا جائے جو دوران خون کے نظام کا معائنہ کر سکتا ہے۔ اور کل رومی کی اطلاع دے سکتا ہے۔ اس معینہ برطانیہ کی طبی انجمن کا ایک سالانہ اجلاس منعقد ہوا تھا۔ اس میں برطانوی ڈاکٹروں نے جن طبی ایجادات کا ذکر کیا تھا۔ ان کی نمائش میں جدید عمل جراحی کے اس معجزہ کے بھی شامل ہونے کی توقع ہے۔

یہ آلہ ریشمی ایک نلکی کے سرے پر لٹکا ہوا ہے۔ یہ بازو کی ایک رگ میں داخل کر دیا جاتا ہے۔ پھر اسے آگے بڑھایا جاتا ہے۔ یہاں تک کہ اسے دل میں داخل کر دیا جاتا ہے۔ وہاں یہ دل کے مختلف حصوں میں خون کے دباؤ کا ریکارڈ کرتا ہے۔ اور سرجن کو یہ معلوم ہو جاتا ہے۔ کہ دل کا کون سا حصہ صحیح طور پر کام نہیں کر رہا ہے۔ اور کیا خرابی ہے۔ جب سرجن کو یہ بات اچھی طرح معلوم ہو جاتی ہے۔ کہ خرابی کیا ہے۔ تو یہ بات اب ممکن ہے۔ کہ وہ دل کا ایک نازک سا پریشانی کر کے اس کا علاج کر دے۔

نلکی کے سرے پر ایسا مادہ بھر کر جس سے ایک سرے لڈرنہ سیکھیں۔ یہ ممکن ہے کہ کچھ عسکرین فوٹو لٹے جائیں۔ تاکہ ڈاکٹر کی اطلاعات کو تقویت پہنچ جائے۔

دق کا علاج کرنے کی نئی دوا

نیویارک ۲۹ جون۔ امریکہ کے ایک ہوشیار سائنسدان نے ایک نئی دوا دریافت کی ہے۔ اس دوا کے جو ابتدائی تجربات کئے گئے ہیں۔ ان سے یہ امید پیدا ہوتی ہے۔ کہ اگر دق کا ایک علاج معلوم ہو جائیگا۔ اب تک اس کے جانوروں پر تجربے کئے گئے ہیں۔ جن میں اور چوہوں کو یہ دوا دی گئی۔ انہوں نے دق کی بیماری کا مقابلہ کیا۔ جبکہ دوا استعمال نہ کرنے والے جانوروں میں سے نصف مر گئے۔ اسے ڈاکٹر سیمان دیکسین نے دریافت کیا ہے۔ انہوں نے کہا۔ کہ انہیں امید واثق ہے۔ کہ کچھ ہی عرصہ میں دق کو نئی طرح ایک معمولی بیماری ہو کر رہ جائیگی۔

جنوبی افریقہ کے وزیر مالیات کو

برطانیہ جانے کی دعوت

کیپ ٹاؤن ۲۹ جون۔ معلوم ہوا ہے کہ جنوبی افریقہ کے وزیر مالیات سٹراچ۔ سی۔ ہوشیکا برطانوی حکومت کی دعوت پر عنقریب ہی برطانیہ جائیں گے۔ اس دعوت کا مقصد ان اقتصادی دشواریوں پر غور کرنا ہے۔ جو اسٹریٹنگ کے تبادلہ کے انتظامات کے سلسلے میں پیش آرہی ہیں۔ اور امریکہ کی جانب سے بھی برطانیہ پر زور پڑ رہا ہے۔

اطلاع منظر ہے۔ کہ دولت مشترکہ کے وزیر مالیات کو بھی دعوت دی گئی ہے۔ اور عنقریب ہی لندن سے ایک سرکاری اعلان ہونے کی توقع ہے۔ (اسٹار)

ماسکو کا غیر ذمہ دارانہ پراسٹیکٹا

کینبرا ۲۹ جون۔ ماسکو ریڈیو نے یہ الزام لگایا ہے۔ کہ اسٹریٹنگ نے ۲۰ ہزار تارک وطن افراد کو غلام بنا لیا ہے۔ اور وہ انہماکی خراب زندگی بسر کر رہے ہیں۔ اسٹریٹنگ کی وزارت داخلہ نے ان الزامات کو "غیر ذمہ دارانہ" جو اس سے تعبیر کیا ہے۔ تارک وطن مزدوروں کو بھی ہی تنخواہ

دنیا کا سب سے چھوٹا طیارہ

لندن ۲۹ جون۔ امریکہ کے دو انجینئروں نے اپنے خالی اوقات میں ایک طیارہ تیار کیا ہے۔ یہ دنیا کا سب سے چھوٹا طیارہ ہے۔ اس کا وزن ۱۳ اسٹون (۱۷۸ پونڈ) ہے۔ وہ جولاہی کے آخر میں ایک شاندار خفائی منظر پر شرکت کے لئے ۶ ہزار میل کا سفر طے کر کے پچھلے فورین سے انگلستان آ رہا ہے۔ چونکہ اسکی حیات چھوٹی ہے۔ اس لئے ہوا بازار کی چھت پر لٹ جائیگا۔ (اسٹار)

مشرقی پنجاب اور اسکی ریاستوں میں رہن شدہ اشیاء کی واپسی

کراچی ۳۰ جون۔ مشرقی پنجاب اور اسکی ریاستوں کے جن مسلمان مہاجرین نے اپنی چھوٹی موٹی اشیاء مثلاً سونے اور چاندی کے زیورات و ماں کے باشندوں کے پاس رہن رکھ رکھے تھے۔ وہ اب واپسی لے جاسکتے ہیں۔ پاکستان کے ڈپٹی مانی گنشنر متعینہ جالندھر چھاؤنی نے اب اس قسم کی اشیاء کی واپسی کا بندوبست کیا ہے۔ اس سلسلے میں زیر رہن کے ہمراہ حسب ذیل تفصیلات ڈپٹی مانی گنشنر کوہم پہنچائی جائیں گی۔ یہ اشیاء مشرقی پنجاب اور مشرقی پنجاب کی ریاستوں میں تخلیہ کنندگان کے کسٹوڈین کی معرفت واپس کی جائیں گی۔ پاکستان کے ڈپٹی مانی گنشنر متعینہ مہندوستان مقیم جالندھر کے پاس حسب ذیل تفصیلات بھیجی جائیں۔

۱۔ راسن کا مکمل سا بقہ اور موجودہ پتہ۔ ۲۔ مرتبہ کا مکمل پتہ۔ ۳۔ مرتبہ کی رسیدات۔ ۴۔ اشیاء کی تفصیلات (۵۔ رہن شدہ اشیاء کی قیمت کا تخمینہ۔ ۶۔ یہ اشیاء کتنی رقم کے عوض رہن رکھی گئی تھیں۔

ڈپٹی مانی گنشنر ان تفصیلات کے موصول ہونے پر تخلیہ کنندگان کے کسٹوڈین سے رجوع کریگا۔ اور مذاکرات کی تکمیل کے بعد راسن کو اطلاع دی جائے گی۔ اس وقت تک مہاجرین اشیاء کی واپسی عمل میں نہ آئیگی۔

ریلوے اور فوج کے حسابات - صنعتی و تجارتی اطلاعات

قلعے کے ڈبوں کی درآمد

حکومت نے پاکستان آرن اینڈ اسٹیل سنڈیکیٹ کراچی کی معرفت جو قلعے کے ڈبے درآمد کئے ہیں۔ ان کی قیمت فروخت گورنمنٹ میں ۸۷۶۶ روپے فی ٹن مقرر کی گئی ہے۔ مغربی اور مشرقی پاکستان میں اب قلعے باقاعدہ طور پر درآمد ہونے لگے۔ پاکستان میں اسکی قلت نہیں رہے گی۔

دولت پاکستان بنک کی شرح

دولت پاکستان بنک کی شرح میں کوئی تبدیلی نہیں ہوئی۔ اور وہ حسب سابق ۳ فی صدی پر قائم رہے گی۔

سعودی عرب سے تجارتی استفسارات

پاکستان اور سعودی عرب کے درمیان تجارتی ترقی کے امکانات کے بارے میں پاکستانی فرسب اب پاکستانی سفارت خانہ مقیم جدہ سے براہ راست نوری استفسارات کر سکتی ہیں۔ فرسب کو چاہیے کہ وہ فرسب استفسارات کے سوائے تمام دیگر قسم کے استفسارات تجارتی معلومات و اعداد و شمار کے احکام کے پاس بھیجیں۔

پاکستان میں غلہ کی پیداوار

گذشتہ پانچ سال میں پاکستان میں غلہ کی پیداوار کا ایک ایک ریکارڈ لکھ لیا گیا ہے۔ اس کا ہونا صرف کا اعداد ایک کروڑ بیس لاکھ ٹن ہے۔ یعنی غلہ خصوصاً چاول کی کمی ہے۔

ادب اور کاؤٹس کے محکمے الگ کر دیے گئے

ادب اور کاؤٹس کے محکمے الگ کر دیے گئے۔ ان کے تقسیم کے وقت ریلوے اور فوج کے حسابات کے محکموں میں آڈٹ اور اکاؤنٹس کے شعبے عارضی طور سے ملا دیے گئے تھے۔ اب صورت حال معمول پر آگئی ہے۔ اور طے کیا گیا ہے۔ کہ ان محکموں میں یکم جولائی ۱۹۴۹ء سے آڈٹ اور اکاؤنٹس الگ الگ کر دیے جائیں۔ متذکرہ بالا تاریخ سے آڈٹ منٹ جنرل مٹری کو باعتبار عہدہ چیف کنٹرول آف مٹری اکاؤنٹس کہا جائیگا۔ اور این۔ ڈبلیو کا چیف آڈیٹر این۔ ڈبلیو آر کا فینا نشل اینڈ ڈائریکٹرز اور ای۔ بی۔ آر کا چیف آڈیٹر ای۔ بی۔ آر کا چیف اکاؤنٹس آفیسر کہلائے گا۔

ڈرائیور کی غلط فہمی

لندن ۲۹ جون۔ ایک ڈرائیور برمنگھم سے ایک منزل کی بس چلایا کرتا تھا۔ وہ لندن ٹرانسپورٹ میں ملازم تھا۔ اسے کبھی کوئی حادثہ پیش نہیں آیا۔ اسکی وجہ سے اسے عمدہ چلانے کا بہترین انعام دیا گیا۔ لیکن حال ہی میں اس پر مناسب احتیاط سے لگاڑی نہ چلانے کے الزام میں جرمانہ کیا گیا ہے وہ ایک دو منزلی بس ایک نیچے بل کے نیچے سے لے گیا جس کی وجہ سے بالائی حصہ ٹوٹ پھوٹ گیا۔ اس کا کہنا یہ ہے کہ وہ یہ بھول گیا تھا۔ کہ وہ ایک دو منزلی بس چلا رہا ہے۔ لیکن بس کے مسافر کو کوئی چوٹ نہیں آئی اور اس کے سابقہ عمدہ ریکارڈ کی وجہ سے اس پر نشانہ نہیں لگایا گیا۔ (اسٹار)

ماٹھی کے لئے ہوتا

لندن ۲۹ جون۔ جرمنی سے جن لم ماٹھوں کو مستعار مانگا گیا تھا۔ ان میں سے ایک کے پائلوں میں کچھ تکلیف ہو گئی۔ سرجن نے معائنہ کے بعد بتایا۔ کہ اس کا ٹخنہ کمزور ہے۔ اسکی وجہ سے ماہروں نے اس کے لئے خاص طور پر چھڑے کا ایک جوتا بنا دیا۔ جو ٹخنہ پر آکر کس جاتا ہے۔ ماٹھی نے جوتا پہن کر کچھ اجنبی محسوس نہیں کیا۔ اس کے پیر کی تکلیف جاتی رہی۔ (اسٹار)

کتوں کے اسکول

لندن ۲۹ جون۔ کتوں کی خوبصورتی کی دکاؤں کے بعد اب کتوں کے لئے اسکول قائم ہوئے ہیں۔ یہ نظریہ امریکہ سے آیا ہے۔ اور ایک اسکول کتے شاگردوں سے بھرا ہوا ہے۔ جنہیں کھر کے طور پر فرانسس واری لٹورسٹرک پر خاموش چلنے کا تعلیم دی جاتی ہے۔ (اسٹار)

امریکی باشندوں کی برطانیہ پر چڑھا

لندن ۲۹ جون۔ حال ہی میں جو سیاح بڈریو ہوئی جہاز امریکہ سے یہاں پہنچے۔ انہوں نے ایک ریکارڈ قائم کیا ہے۔ صرف ایک طیارہ پر ایک دن میں نیویارک سے ۲۰ مسافر یہاں پہنچے۔ نیویارک اور لندن کے درمیان جہازوں کی آمد و رفت میں اضافہ کیا جا رہا ہے۔ (اسٹار)

یورپ کی بلند ترین لفٹ

لندن ۲۹ جون۔ یورپ کی سب سے بلند لفٹ نے پھر کام شروع کر دیا ہے۔ یہ لفٹ ولیمسٹر کینٹون میں لگی ہوئی ہے۔ یہ ۳۰ سینکڑوں مسافروں کو ۱۸۵ فٹ بلند پہنچا دیتی ہے۔ (اسٹار)

مردی جاتی اور اسکی ملازمت کے شرائط بھی وہی ہیں۔ جو ایک مسٹر بلوی مزدور کے ہوتے ہیں۔ (اسٹار)